

MAS DE 30 VECES INTERNACIONAL EN URUGUAY

DENIS MILAR, UN DELANTERO POLIVALENTE PARA EL GRANADA



"Puedo jugar en cualquier puesto del ataque"

"A los 14 años ya debuté en Primera División"

"Miguel Muñoz es muy conocido en mi país"

Granada, 18. (De nuestro colaborador, PAREDES.) — La gran atracción del Granada en la próxima temporada, será, sin duda, el uruguayo Denis Milar, llegado el pasado domingo a nuestra capital. El jugador se halla muy a gusto en la ciudad de la Alhambra, aunque acuse un poco el fuerte calor que estamos padeciendo.

—Sí; el aire parece fuego. ¿Suele hacer siempre este calor?

—No —respondo— aunque en verano es normal. Cambiando de tema, ¿podría darme su filiación?

FUTBOLISTA PRECOZ

—Denis Alfredo Milar, nació en Rocha el 15 de junio de 1952, tengo 23 años, soy el segundo de ocho hermanos y el mayor de los varones. Soltero, pero con compromiso allá en Uruguay. Jugué a los once años en el Club Nacional de Rocha, en infantiles; a los 14 pasé a Primera División, me necesitaron y jugué dos encuentros. Luego cuando los lesionados se recuperaron volví de nuevo a donde normalmente jugaba. Recuerdo aquello como si lo estuviese viviendo ahora, fue una gran alegría debutar con 14 años en Primera División.

—¿Y después?

—Cuando contaba 16 años retorné al equipo y ya no me moví de esta categoría. A los 17 pasé al profesionalismo en Montevideo, con el Ramblas Junior y jugué hasta los 20, entonces mi club atravesó momentos delicados

en lo económico y me trasladaron al Liverpool, pero antes de debutar en éste hice mi presentación con la selección de Uruguay, otros tres años en el Liverpool y ahora en el Granada.

Milar es alto, fuerte, atlético y podría ser, si jugase en la defensa, uno de los hombres que más respeto impusiesen al contrario, pero Milar juega en la delantera y en diferentes puestos.

—¿En qué demarcación se desenvuelve mejor?

—Me es igual un puesto que otro, he jugado en todos los de la vanguardia y me acoplé a ellos. Mis inicios en el fútbol fueron con el número siete, es decir de extremo derecha; así lo hice en el Ramblas Junior, luego jugué de interior y también como delantero centro. En las eliminatorias del Campeonato del Mundo jugué de extremo izquierda y precisamente aquí fue cuando debuté con mi país.

NOTABLE GOLEADOR

—¿Marcó muchos goles?

—Creo que las cifras no son nada malas, hay que tener en cuenta que jugaba en el Liverpool de volante ofensivo y mi misión era la de construir juego para que mis compañeros lo culminaran. Yo no podía depender del juego de los demás. En la primera temporada que jugué en el Liverpool marqué diez tantos en la Liga; en la segunda dieciséis; Morena ocupó el primer lugar en la tabla de goleadores y quedé el segundo

en esa temporada. En la tercera marqué siete. En resumen, marco bastantes, y doy a hacer más.

—¿Por qué estos altibajos?

—No creo que sean tales, soy volante ofensivo y no delantero centro, aunque también puedo jugar en ese puesto. Aparte de esto cuando jugábamos contra cualquier equipo me marcaban muy encima, apenas dejaban que me moviese cuando llegaba a las cercanías del área; además, mi situación en el campo no era la de esperar a lo que mis compañeros hiciesen sino que tenía que crear para que otros realizaran.

—¿Cuántas veces internacional?

—Más de treinta, de todos los encuentros tengo buenos recuerdos. La máxima de un futbolista siempre es la de defender a su país.

FICHO EN FEBRERO

Como todos recordarán, Milar llegó a nuestra ciudad allá por el mes de febrero y estuvo haciendo prácticas, como él dice, desde el día uno hasta el 20 del mismo mes, gustó y se quedó.

—¿Su traspaso al Granada?

—En Montevideo se dijo que venía al equipo granadino. Los rumores que hubo fueron ciertos. Roberto Correa vino a esta ciudad, habló con el presidente y se acordó que viniese, y en febrero lo hice. Una vez aquí estuve haciendo prácticas con los que son mis compañeros hoy, y tras pasar los exámenes médicos firmé contrato por tres temporadas. Previamente los clubs, como es lógico, llegaron a un acuerdo económico. Marché de nuevo a mi país siendo ya jugador granadino y ahora estoy aquí.

—¿Tuvo noticias de que estuvo a punto de perder la categoría el Granada?

—En Uruguay, y en especial en Montevideo, el Granada goza de grandes simpatías y popularidad; allá llegaban continuas noticias del equipo granadino y sé que un gol salvó al conjunto del descenso.

—¿De haber bajado se hubiese arrepentido de haber firmado por el Granada?

—No, aunque, me preocupó bastante su situación, pero el arrepentirme ni pasó por mi mente siquiera. Si desgraciadamente hubiese perdido la categoría igualmente estaría aquí para tratar junto a mis compañeros de ganar lo que se había perdido.

MAGNIFICAS REFERENCIAS DE MUÑOZ

—¿Qué le dice el nombre de Miguel Muñoz?

—No voy a descubrirlo; en mi país es una persona muy conocida, tiene un gran palmarés. Hace poco precisamente cuando en Montevideo nos enteramos de que el nuevo entrenador del Granada era Miguel Muñoz, un amigo mío que estubo jugando en Italia, me habló muy bien de él. Este amigo lo conoce personalmente y en cierta ocasión se enfrentó al Madrid, jugando Muñoz con el Madrid y él con el Milán.

Con la temporada que comienza el siete de septiembre Milar jugará por primera vez en el torneo español, un torneo que al decir de muchos difiere bastante sobre todo en fuerza y velocidad al que se juega en Uruguay.

—¿Conoce el fútbol español?

—He visto muy poco fútbol en España, tiene garra, fuerza y quizá le falte un poco de técnica, de aplomo, pero está bien.

—¿Qué espera de la Liga?

—Antes que nada, yo pienso que jugar en España, en Primera División; es una gran satisfacción. Hay que tener fe, suerte y jugar para que los triunfos lleguen. Aquí, como procuré en todos los sitios tengo que cumplir con las personas que confiaron en mí.

—¿Cómo se define en el terreno de juego?

—No me gusta hacerlo, así que le doy la oportunidad al público para que me definan ellos.

LA JOVEN SELECCION ARGENTINA

La continua fuga de «piernas internacionales» no parece afectar demasiado a los aficionados argentinos, muy comprensivos con sus estrellas que se marchan en busca de la tan codiciada «plata». En la lista de jugadores que ha facilitado el entrenador nacional César Menotti para el próximo campeonato sudamericano (Argentina figura en el Grupo con Brasil y Venezuela) predominan los nombres de jugadores jóvenes. La excepción, en plan de auténticos «veteranos», corresponden al guardameta Gatti, más conocido por «el loco» por sus pintorescas actitudes y el delantero centro Kempes, que en años anteriores rechazó buenas proposiciones europeas.

Esta es la lista de los convocados por Menotti, ante las próximas confrontaciones:

PORTERO. — Hugo Gatti (Unión Santa Fé) y H. Baley (Colón Santa Fé).

DEFENSAS. — Adgar Fernández (Colón S. F.), Pablo Cárdenas (Juventud Antoniana de Salta), José Pavoni (Newell's Old Boys), Andrés Rebottaro (Newell's Old Boys), Mario Killer (Rosario Central) y Daniel Killer (Rosario Central).

CENTROCAMPISTAS. — Daniel Valencia (Gimnasia y Esgrima de Jujuy), Oosvaldo Ardiles (Instituto Córdoba), Américo Gallego (Newell's Old Boys), Carlo Zanabria (Newell's Old Boys) y Eduardo Solari (Rosario Central).

DELANTEROS EN PUNTA. — Oscar Benítez (Colón Santa Fé), Jorge Valdano (Newell's Old Boys), Ramón Bóveda (Rosario Central) y Leopoldo Luque (Unión Santa Fé).

DE LA ROSA, AL ATLETICO DE MARBELLA

El defensa central De la Rosa, procedente del Córdoba, ha pasado a engrosar las filas del Atlético de Marbella, de Tercera División. De la Rosa, que cuenta 25 años, llega en calidad de cedido.